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Press Release 

報道関係各位 

2021年9月9日（木） 

パーク２４株式会社 

20代以下の 9割以上はドライブ中に音楽を聴く 

よく聴く曲のジャンルは全年代で「ポップス」がトップ 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス「タイムズ

クラブ※」の会員を対象に実施した「ドライブでのBGM」に関するアンケート結果を発表いたします。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① 20 代以下の 94％はドライブ中に音楽を聴く 

② ドライブ中によく聴く曲のジャンルは全年代で「ポップス」が最多 

③ 選曲理由は「好きなジャンルだから」がトップ、アニソンは「運転に集中できるから」が2割超え 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

パーク２４は、毎月 9 日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「ドライブでのBGM」についてのアンケート結果詳細は以下の通りです。 

※入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカー、タイムズカーレンタルの利用等で 

ポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 890 万人（2021 年 7 月末現在）。 

 なお、本アンケートは、駐車場やカーシェア、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

① 20 代以下の 94％はドライブ中に音楽を聴く 

ドライブ中に音楽を聴く人は 85％で、男女による傾向の差はありませんでした。 

年代別で見ると、20 代以下は 94％となっており、ドライブ中の音楽は欠かせないものとなっている

ようです。 

その他の年代においても約 8 割がドライブ中に音楽を聴くと回答しています。 
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② ドライブ中によく聴く曲のジャンルは全年代で「ポップス」が最多 

ドライブ中によく聴く曲のジャンルは、「ポップス」が 83％でダントツでした。以降、「ロック」36％、

「ヒップホップ・R&B・レゲエ」21％、「歌謡曲・演歌」14％、「ジャズ」・「アニメソング」13％、

「クラシック」10％と続いています。 

 

年代別で見ると、60代以上は「ジャズ」と「歌謡曲・演歌」が他年代よりも 10ポイント以上高くな

っています。 

一方で、「アニメソング」は若い年代ほど割合が高く、20代以下では 25％となりました。 
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③ 選曲理由は「好きなジャンルだから」がトップ、アニソンは「運転に集中できるから」が2割超え 

ドライブ中によく聴く曲のジャンルを選ぶ理由は、「好きなジャンルだから」が 81％で最多でした。

次いで、「ドライブに合うから」28％、「聴き慣れているから」26％、「歌いたいから」13％となっています。 

年代別や男女別では大きな違いはないものの、ジャンル別で見ると、「アニメソング」は「同乗者の

リクエスト」と「運転に集中できるから」が他のジャンルよりも高く、2 割を超えています。 

そのジャンルの曲をよく聴くのはなぜですか（複数回答／「はい」と回答した人） 

 

 

 

 今回のアンケートにより、回答した 8 割以上の人がドライブ中に好きなジャンルの音楽を聴いて

いることが分かりました。特に、20代以下の若者ほどドライブ中に音楽を聴く割合が高くなっています。 

電車やバスなどの公共交通機関と異なり、プライベート空間となるクルマの場合、ドライブ中の気

分や雰囲気に合わせた音楽をかけ、同乗する家族や友人たちと一緒に楽しむことができます。 

新型コロナウイルス感染症の収束後には、好きな音楽を聴きながら、ドライブをしてみてはいかが

でしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2020 年 2 月 15 日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・カーシェア・レンタカー 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2021 年 2 月 15 日～2021 年 2 月 21 日 

有効回答者数：6,816 名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


